

जमाबंदी रद्दीकरण वाद के 05/2003-04

मां इसरारत मंसुरी

वनाम

इजहार श्री वगैरह

आदेश

27.09.14

अहवाव मुनि सुखर उपसमाह्वी, गोगरी के परां 03
 दिनांक 2.01.2014 द्वारा जमाबंदी रद्दीकरण हेतु
 आग्रहों के साथ प्राप्त हुआ है। उन्होंने निम्न
 निम्न व्यक्तियों की मुनि की जमाबंदी रद्द करने हेतु
 आग्रहों की हैं :-

मांजा	—	पाना	—	खोटा	—	खेपरा	—	रकबा
								वि-40-80
काजीचन	—	297	—	139	—	153	—	00-09-10

विधान मुंमु उपसमाह्वी, गोगरी ने अपने आदेश
 दिनांक 7.8.13 में निम्नी मुनि का विस्तृत वर्णन करते
 हुए अतिगत मु-खर को गौंर भण्डका आम बनाया
 है तथा कतिपय के रूप के आग्रहों द्वारा उप-
 नों में बांटे की बात कही है। परन्तु इन्हीं
 मु-खर की जमाबंदी के 31 प्रतिवादी इजहार
 श्री की मां साबरा खानुन के नाम पर अर्थात्
 रूप के कारण से गमा है किन्तु क्योंकि उनके
 श्रीमान् लाल चन्द अग्रवाल के वार्ड विपक्षी-
 इजहार श्री के साथ देवी श्री या जमाबंदी रद्द
 साबरा खानुन जिन्हें अतिगत रूप श्रीमान् लाल चन्द के
 अतिगत होने हेतु विपक्षी अग्रह के मुंमु
 उपसमाह्वी, गोगरी द्वारा ही-गमा की-वना-
 उक्त मुनि की जमाबंदी कायम करवाने संबंधी
 कोई कार्य प्रस्तुत नहीं कर सके। मात्र वही
 रद्दीकरण के संबंध प्रमाणित नहीं होता है।

For Filed
 09/09/14

विद्वान् भूगुण उपलब्धियाँ, जांगरी, जपन
 उल्लेखित किया है कि मौजा काजीचक्र का सर्व
 में उपलब्ध नहीं है परन्तु इतरा कार्यालय में
 पिछले सुभास के सिनिकलेगार खतिमान एवं जा
 उपलब्ध सर्व खतिमान के खिलरा प्रति की सामग्री
 (इस अभिलेख में उपलब्ध) के अनुसार मौजा काजीचक्र, भांग-
 70-297 खाता 10-139 खंड 153 2 कवा 0.42
 (बिमान्नीक) डिपदल गत सर्व में गौर मफलका आम
 के रूप में अभिलिखित है। खिल पर पूर्व से ही
 कब्र के निचरा मौजूद है और सर्व खतिमान खिलरा
 प्रति के मुताबिक जमीन का किस्म कब्रिलताक दर्ज
 है। बिना खत्व संबंधी कागजात को साबरा खानुन के नाम
 गौर मफलका आम मुक्ति की जमाबंदी से 31 कागद
 गंगा आवक बनाने हुए उन्हें रद्द करने की-अधुना
 की गयी है।

इस सामग्री का भी उभयपक्ष का ना ठिक देख
 सुरा गवा, आवक के- लिखित बरत भी दाखिल किया
 है। विपक्षी भी आपत्ति आवक किया है।
 आवक के सिवादी मुक्ति को कब्रिलताक बनाया है।
 उन्होंने जमीन गौर मफलका आम कब्रिलताक बना दिया
 है और 1 कवा में कब्र का निचरा भी बना हुआ है
 बना किया है। 1 कवा की-खामा प्रति (एक 1 कवा) अभिलेख
 में संलग्न है। उक्त देखा।

आपत्ति रुचा मोठे इजहाल सर्व पर सब मोठे नेचाज सर्व
 आम-खानिमतगार, भांग-महेगाखुत, जिना-खगाइका
 ने आपत्त आपत्ति आवक पर में कहा है उक्त
 सिवादी मुक्ति की-जमाबंदी से 31 उक्त प्रति
 बीबी साबरा खानुन के नाम जमीन गरी 28 इंच
 के खदम से खनकर चली आ रही है।
 उन्होंने आगे कहा है कि भूतपूर्व जमीनदार 50 मंजूर
 0 न नारा उक्त सिवादी मुक्ति उक्त मोठे साबरा

खानुन के लाल बंगोवली किना गंगा थी। पण्डित
आपनिवृत्ती ने बंगोवली खेती की कागजात
प्रस्तुत नहीं किया है।
उपर्युक्त वक्तों के विश्लेषण से स्पष्ट है

कि विवादी भूमि गैरपण्डित आदि है एवं
संश्लेषण के रूप में सार्वजनिक उपभाग में

जिस उपपक्ष कार्य में इसे स्वीकार किया
है। द्वितीय विपक्षी ने स्वतः खेती की
कागजात प्रस्तुत नहीं किया। मृतपूर्व जमींदार

हारा बंगोवली कले की बात भी विश्वस्त
प्रतीत नहीं होता है क्योंकि गैरपण्डित आदि
जमीन श्री बंगोवली की शक्ति मृतपूर्व जमींदार

द्वारा की प्रकृत नहीं थी। विद्या 1909
अपना हस्ताक्षर, गोंगरी ने भी जमानदी लहे
कले की स्पष्ट अनुसंधान की है।

अतः विद्या भूमि जौनल खास परिष्कार,
2011 की धारा 9(1) के प्रावधान के

अन्तर्गत माँया काजीचर भाग 70293 (खाना-139)
खण्ड 153 शर्का 10-09-10 (0.42 डिसेम) की

जमानदी सं-31 लालय खानुन पति एवं नंदाज
खी के नाम अर्थात् उप से कायम होना प्रमाणित
होने के अनन्तर उप से रद्द किया जाना है।
इसी आदेश के लाल बाद की कार्रवाई
समाप्त की जाती है।

27.9.14
अथ लमाइया,
खासिज

डी० वी० न० - 121 / दिनांक - 31-3-2017

प्रतिबंध :- भूमि सुधार उप समाह्वी, जौहरी -
सूचनाएं एवं अनुपालनाएं प्रेषित ।

प्रतिबंध :- N.i.c, खगडिया को सूचनाएं एवं
वेबसाइट पर अपलोड हेतु प्रेषित ।



अपर समाह्वी,
खगडिया ।

डी० वी० न० - 121
N.i.c, खगडिया